
VI- VERBALE DI RIUNIONE DELLA GIUNTA CAMERALE

DELL'11 APRILE 2018

L'anno duemiladiciotoo il giorno undici del mese di aprileo alle ore 13o35o nella sede della Camera
di Commercio di Cataniao Ragusa e Siracusa della Sicilia orientaleo si è riunita la Giunta cameraleo
convocata  dal  Presidente  via  PECo  con  note  nn.  9035/U  e  9036/U  del  05  aprile  2018  per  la
trataazione dei punt di cui all'ordine del giorno.

SONO PRESENTI:

1. Agen Pietro Presidente

COMPONENTI:

2. Galimbert Riccardo Commercio

3. Gambuazaza Sandro Agricoltura

4. Guastella Salvatore Commercio

5. Marchese Michele Artgianato

6. Politno Salvatore Commercio

7. Privitera Vincenaza Commercio

ASSENTE:  Scaccia Fabio.

ASSENTE: il Collegio dei Revisori dei cont.

SEGRETARIO: Dot. Alfo Pagliaro Segretario Generale coadiuvato dal Dirigente Ufcio Assistenaza
Organio Dot. Giovanni Brafa.

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenut dichiara aperta e valida la seduta

OMISSIS

Deliberaazione n. 38 del 11 aprile 2018

OGGETTO: Nomina rappresentant camerali in seno al coordinamento del Tavolo del Lavoro e dello
Sviluppo: determinaazioni



GIUNTA CAMERALE

DELIBERAZIONE N. 38                        DEL  11 APRILE 2018

OGGETTO: Nomina rappresentant camerali in seno al  coordinamento del Tavolo del Lavoro e
dello Sviluppo: determinazioni

Relaazione del Presidente:

“Con deliberaazione n. 30 del 19 marazo 2018 si è stabilito di isttuire il coordinamento del “Tavolo
del Lavoro e dello Sviluppo” individuando quale responsabile del coordinamento di deto Tavolo il
Dot. Giovanni Passalacquao dirigente camerale della sede di Ragusa. 
Il Tavolo del Lavoro e dello Sviluppoo già isttuito presso la preesistente Camera di Commercio di
Ragusao ha il compito di seguire i passaggi tecnici e burocratci delle più important infrastruture
dell'Area Vasta del Sud Est qualio ad esempioo i lavori della superstrada Ragusa -  Cataniao il trato
autostradale  Rosolini  –  Modicao  le  prospetve di  sviluppo dell'aeroporto  di  Comisoo  nonché il
futuro operatvo del Porto di Poazazallo. 
In  consideraazione che il  Tavolo è costtuito da rappresentant delle  Associaazioni  datorialio  delle
Organiazazaazioni Sindacalio delle Associaazioni dei Consumatorio degli Organi dei Collegi Professionali e
Consiglieri  Cameralio  si  ritene necessario che in seno al  coordinamento del  Tavolo vi  siano tre
rappresentant isttuazionali della Camera di Commercio.
Si propongonoo pertantoo i Signori: 
Vice Presidente Salvatore Politnoo per la sede di Catania;
Consigliere di Giunta Sandro Gambuazazao per la sede di Ragusa;
Consigliere camerale Paolo Lentnio per la sede di Siracusa”.
LA GIUNTA CAMERALE
UDITA la superiore relaazione;
CONDIVISA la proposta del Presidente;
All'unanimità

D  E  L  I  B  E  R  A
Di nominare quali rappresentant della Camera di Commercio in seno al coordinamento del Tavolo
del Lavoro e dello Sviluppo i Sigg.ri:
Vice Presidente Salvatore Politnoo per la sede di Catania;
Consigliere di Giunta Sandro Gambuazazao per la sede di Ragusa;
Consigliere camerale Paolo Lentnio per la sede di Siracusa;

     IL SEGRETARIO GENERALE   IL PRESIDENTE
         Dot. Alfo Pagliaro      pietro agen


